



నందినికి స్వర్ణం

జాతీయ ఓపెన్ అథ్లెటిక్స్ టోర్నీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ యువ అథ్లెట్ అగస్త్య నందిని మళ్ళీ సత్కారాలను అందుకుంది. బెంగళూరులోని శ్రీ కంఠీరవ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన గురువారం జరిగిన జాతీయ ఓపెన్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లో నందిని పసిడి పతకంతో మెరిసింది. సోమవారం జరిగిన మహిళల హెఫ్టాథ్లాన్ లో నందిని 5526 పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ఇదే విభాగంలో పోటీపడ్డ మహిళల మండల్ (5126), పూజ (5126) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు. ఇప్పటికే జాతీయ, అంతర్జాతీయ వేదికలపై నిలకడగా రాణిస్తున్న నందిని రాష్ట్ర ఖ్యాతిని ఇసుమడింపజేస్తున్నది. జాతీయ అథ్లెటిక్స్ లో స్వర్ణం సాధించిన గురుకుల విద్యార్థిని నందినిని జూనియర్ ఫీడ్ కోచ్ నాగపురి రమేశ్ అభినందించారు.

గాఫ్ టెట్

యూఎస్ ఓపెన్ లో మరో సంచలనం డిఫెండింగ్ చాంపియన్ నిష్కమణ



సాదించి యూఎస్ ఓపెన్ లో తొలిసారి క్వార్టర్స్ కు అర్హత సాధించింది. మరో పోరులో రెండో సీడ్ అర్చనా సజలెంక 6-2, 6-4 తో ఎలిన్ మెల్లిస్సెన్ (బెల్జియం) ను ఓడించి క్వార్టర్స్ కు దూసుకెళ్లింది. చైనా అమ్మాయి కిస్వెన్ జెంగ్ 7-6 (7/2), 4-6, 6-2 తో జాన్ వెకిమ్ (క్రొయేషియా) ను ఓడించింది. క్వార్టర్స్ లో జెంగ్, సజలెంక తలపడ సున్నారు.

జ్యెరెమ్, టియాకో జోరు
పురుషుల సింగిల్స్ లో అలగ్నాండర్ జ్యెరెమ్ (జర్మనీ), ప్రాన్సిస్ టియాకో (యూఎస్ఎ), డిమిట్రి త్రోవ్ (బల్గేరియా) క్వార్టర్స్ చేరారు. ట్రిక్వా ర్టర్స్ లో టియాకో, 6-4, 7-6 (7/3), 2-6, 6-3 తో పాపిరిన్ (ఆస్ట్రేలియా) ను ఓడించి వరుసగా రెండోసారి యూఎస్ ఓపెన్ క్వార్టర్స్ చేరారు. జ్యెరెమ్ 6-3, 1-6, 6-2, 6-2 తో నకషిమ (యూఎస్ఎ) ను చిత్తుచేశాడు. క్వార్టర్స్ లో జ్యెరెమ్-ట్రిక్వా, డిమిత్రి-టియాకో తలపడనున్నారు. పురుషుల డబుల్స్ లో బోవన్న (భారత్), ఎస్ట్రెలియా ద్వయం 1-6, 5-7 తో మెల్లిస్సెన్, గోంజాలెజ్ (ఆర్జెంటీనా) చేతిలో ఓడారు.

క్లీన్ స్వీప్ దిశగా బంగ్లా

రెండో ఇన్నింగ్స్ లోనూ పాక్ వైఫల్యం

రావల్పిండి: సాంతగడ్డపై తన కంటే తక్కువ ర్యాంకు కలిగిన బంగ్లాదేశ్ పాకిస్థాన్ క్రికెట్ జట్టుకు ఘోర పరాభవం తప్పేట్లు లేదు. రావల్పిండిలో జరిగిన తుమ్ రెండో టెస్టులో నాలుగో రోజు సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ లో 172 పరుగులకే ఆటలో అయి పాక్.. ప్రత్యర్థి ఎదురు 185 పరుగుల లక్ష్యాన్ని నిలిపింది. బంగ్లా యువ



వేసర్లు హసన్ ముహమ్మద్ (5/43), నహీద్ రాజా (4/44) డాటికి పాక్ బ్యాటింగ్ లైన్ పు విలవిల్లాడింది. నాలుగో రోజు వర్షం వల్ల ఆట ముగిసే సమయానికి బంగ్లా 7 ఓవర్లలోనే వికెట్ నష్టపోకుండా రోజు సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ లో 172 పరుగులకే ఆటలో అయి పాక్.. ప్రత్యర్థి ఎదురు 185 పరుగుల లక్ష్యాన్ని నిలిపింది. బంగ్లా యువ

42 పరుగులు చేసింది. పాక్ ను క్లీన్ స్వీప్ చేసేందుకు పర్యాటక జట్టుకు మరో 143 పరుగులు మాత్రమే కావాల్సి ఉంది.

భారత్ కు పతక పంతు

ఒక్కరోజే 8 పతకాలు సాధించిన పారా క్రీడాకారులు
సుమిత, నితేశ్ పసిడి వెలుగులు • యోగేశ్, నిశాద్ కు రజతాలు
బ్యాడ్మింటన్ లో నాలుగు పతకాలు • ఆర్చరీలో శీతల్, రాకేశ్ జోడికీ కాంస్యం



పైనలో టిప్పి

పారాలింపిక్స్ లో తెలంగాణ యువ అథ్లెట్ జివాంజీ టిప్పి మహిళల 400 మీ టీ20 రేసులో పైనలోకి దూసుకెళ్లింది. సోమవారం జరిగిన హీట్స్-1 లో టిప్పి 55.45 సెకన్ల టైమింగ్ తో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ట్రాక్ పైరు తన తలపించిన ఈ కల్లడ అమ్మాయి.. అందరికంటే ముందు రేసు పూర్తి చేసింది. అదిలోనే జోరు కనబరిచిన టిప్పి.. ప్రత్యర్థి రేసుకు అందనంత దూరంలో పరిగెత్తడం లక్ష్యాన్ని చేరుకుంది. ఆఖర్ ఒకంత నమ్మ దించినా.. నంబర్ వన్ తో తుది పోరులో నిలిచింది. మంగళవారం రాత్రి జరిగిన రేసులో ఇదే రీతిలో సత్కారాటికే టిప్పి ఖాతాలో పతకం పక్కా చేసినట్టే.



బంగారు నితేశ్

పురుషుల సింగిల్స్ ఎస్ఎల్ 3 కేటగిరీలో భారత్ స్వర్ణ పతకాన్ని నిలుపుకుంది. బోక్సర్ ఇదే కేటగిరీలో ప్రమోద్ భగత్ పసిడి పట్టుకు రాగా పారిస్ లో నితేశ్ దానిని విలబెట్టాడు. సోమవారం జరిగిన ఫైనల్ పోరులో నితేశ్ 21-14, 18-21, 23-21 తో బంగారు పతకాన్ని కైవసం చేసుకున్నాడు. తొలి గేమ్ లో 6-9 తో వెనుకబడ్డ నితేశ్ తర్వాత పుంజుకున్నాడు. అద్భుతమైన డిఫెన్స్ తో వరుస పాయింట్లు సాధించుకుంటూ మొదటి గేమ్ ను గెలుచుకున్నాడు. రెండో గేమ్ లోనూ 14-12 తో అధిక్యంలో ఉన్నా బెతిల్ అనుభూతిగా పుంజుకుని ఆ గేమ్ ను సొంతం చేసుకోవడంతో పోరు ఆసక్తికరంగా మారింది. నిర్ణయాత్మక మూడో గేమ్ లో ఇరువురు హోరాహో రిగా పోరాడారు. సోమ 21-20 వద్ద ఉండగా బెతిల్ తుమ్మూస్ పాయింట్ వచ్చినా అతడు దానిని సర్దునియోగం చేసుకోలేదు. కానీ నితేశ్ మాత్రం ఆ తప్పకుండా ఆస్కారం ఇవ్వకుండా గేమ్ తో పాటు పసిడిని చేజిక్కించుకు న్నాడు. గత పారాలింపిక్స్ లో రజతం సాధించిన సుమిత.. పారిస్ లోనూ అదే షీట్ ను పునరావృతం చేశాడు. పురుషుల సింగిల్స్ ఎస్ఎల్ 4 కేటగిరీలో మెడల్ మ్యాచ్ లో సుమిత 9-21, 13-21 తో లుకాస్ మజార్ (ఫ్రాన్స్) చేతిలో పరాభవం పాలై సిల్వర్ మెడల్ కు పరిమితమయ్యాడు. మరో కాంస్య పతక పోరులో సుకాంత కదమ్ నిరాశురైనాడు.

గేమ్ లో కాస్త ప్రతిపటిచినా చైనా ప్రత్యర్థి దూకుడుగా ఆడటంతో తులసి వెనుకబడిపో యింది. ఇదే ఈవెంట్ కాంస్య పోరులో సుమిత రామదాస్ 21-12, 21-8 తో క్యాథరీన్ (డెన్మార్క్) ను చిత్తు చేసి కంఠ మోత మోగించింది. సెమీఫైనల్ తులసిపై చేతిలో ఓడిన సుమిత, కీలక పోరులో మాత్రం దూకుడుగా ఆడి పతకాన్ని దక్కించుకుంది.

అథ్లెట్లు అదుర్స్ వరుసగా రెండో స్వర్ణంపై కన్నీటిని పారా అథ్లెట్ సుమిత అంటితో ఆ అంచనాలకు మించి రాణించాడు. తొలి త్రో నుంచే ఈటను ప్రత్యర్థులకు అందనంత దూరం వీసి

రిన అతడు.. 70.59 మీటర్ల రికార్డు త్రో తో మరోసారి పసిడి ప్రదర్శన చేశాడు. పారాలింపిక్స్ చరిత్ర (ఎస్ఎ4) లో ఇదే అత్యుత్తమ ప్రదర్శన. తొలి త్రో నే 69.11 మీటర్ల దూరం వీసిరిన అతడు రెండో త్రో తో 70 మీటర్ల దూరం చేసింది. ఫైనల్ బరిలో నిలిచిన మిగిలిన 9 మందిలో ఒక్కరు కూడా 68 మీటర్ల దూరం దాటలేకపోయారు. 67.09 మీటర్ల దూరం వీసిరిన శ్రీలంక అథ్లెట్ దులన్ కొడిమపట్టు (ఎస్ఎ4) రజతం సాధించాడు. బురుంద్ ముసల్ (64.89 మీటర్లు, ఆస్ట్రేలియా) కాంస్యం

అర్చరీలో కాంస్యం అర్చరీ మిక్స్ టీమ్ కాంపౌండ్ కాంస్య పోరులో భారత్ (రాకేశ్ కుమార్, శీతల్ దేవి) 156-155 తో ఇటలీని ఓడించింది. క్వార్టర్స్ లో ఇండోనేషియాను ఓడించిన సెమీఫైనల్ చేసిన భారత్.. ఇరాన్ తో హోరాహో రిగా పోరాడినప్పటికీ మిల్లిమీటర్ల దూరం తేడాతో పైనల్స్ అవకాశాన్ని కోల్పోయింది. కానీ కాంస్య పోరులో మాత్రం రాకేశ్, శీతల్ గురి తప్పలేదు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install